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B-1. Az abran lathaté csillagok szamabdl kivontam a karikdk szdamat. Mennyit kaptam
eredményiil? * %
* %k O % %

* % O % % O % %
L dCh & JOh & JOh ¢
* % O % % O % %
* O% % O%x % Ox%
* % O % % O % %
L O & JCh & JOh ¢
* %k O % % O % %
* %k O % %

* %
(3 pont)

B-2. Albrecht macska épp egy létra kozépsé fokan ildogél. Ugy jutott ide, hogy miutén
felmaszott a tizedik létrafokra, meghallotta, hogy Bodri kutya ugat a szomszédban, ezért fel-
jebb maszott még négy fokot, hogy lassa, miért ugat. Ezutan ugrott lefelé két nagyot, majd
visszanézve megallapitotta, hogy mindkét ugrasaval két-két fok folott ugrott at. Ekkor dontott
ugy, hogy megpihen. Hany fokos a létra? (3 pont)

B-3. Az Amerikdban haszndlatos trmértékeket az aldbbi szabalyok szerint lehet atvaltani
egymasra:

1 gallon = & pint
1 quart = 2 pint
1 quart = 32 folyékony uncia

1lcup = 8 folyékony uncia
1lcup = 16 evokanal
1 evokanal = 3 teaskanal
Héany teaskanalnyi folyadék egyenld 1 gallonnal? (3 pont)

B-4. A képen Niirnberg egy részének térképe lathatd, minden egyenes szakasz egy-egy utcat
jelol. Diirer festomiihelye az M-mel, lakasa az L-lel jelolt keresztezddésnél talalhato.

Diirer nagyon kedvel errefelé sétalni, ezért egyik nap tigy ment haza, hogy kézben minél
tobb utcat jarhasson végig. Ha egy utcaba bement, akkor azon végig is sétalt. Egyetlen utcat
sem jart végig egynél tobbszor, de tobbszor is jarhatott ugyanazon keresztezédésben.

Legfeljebb hany utcan sétalhatott végig? (3 pont)
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B-5. Legaldabb hanyszor kell lesztirni a korzot a képen lathaté alakzat megrajzoldsdhoz?

(4 pont)
B-6. A Transz-Oxisz Vasttvonalon kozlekedd szerelvényeknek a kovetkezd eléirdsokat kell
teljesitenitik:
e Barmely két els6osztalyu iilokocsi kozott kell legyen legalabb két masodosztalyt tilokocsi.
e Barmely két masodosztalyu tilokocsi kozott kell legyen legalabb egy héaldkocsi.
e Barmely két halokocsi kozott kell legyen legalabb egy étkezdkocsi.
e Legfeljebb harom étkezokocsi lehet egy szerelvényben.

Legfeljebb hany kocsibdl allhat egy ilyen vasuti szerelvény, ha a mozdonyokat és a felsoroltaktol
kiillénb6z6 tipusu kocsikat nem szamoljuk? (4 pont)

B-7. A koévetkezd miveletsor értékét szerettem volna szamologéppel kiszamitani:
(11+2)-54+41—-3-2+21-2

De nem 142-t kaptam eredményiil, mert a feladatban szerepl6 tizenegy szamjegy valamelyike
helyett véletleniil a nala eggyel nagyobbat iitéttem be a szamoldgépebe.
Mi a legnagyobb lehetséges eredmény, amelyet igy megkaphattam? (4 pont)

B-8. Ha az asztalom tetejére allitom a macskamat, akkor a f6ldon all6 teknésom fejéhez ké-
pest a macska feje 115 cm-rel van feljebb. Ha a tekndst allitom az asztal tetejére, és a macskat
hagyom a f6ldon, akkor 65 cm-rel van magasabban a teknds feje.

Hény cm magas az asztalom? (4 pont)
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B-9. Az dbran hiarom négyzet lathaté. A legnagyobb négyzet
oldalainak harmadolopontjait 6sszekotve kaptuk meg az eggyel ki-
sebb négyzetet, végiil ennek oldalfelezOpontjait dsszekotve kaptuk
meg a legkisebb négyzetet.

Ha a legnagyobb négyzet oldala 12 cm hosszi, akkor hany cm? a
legkisebb négyzet tertilete? (5 pont)

B-10. Legfeljebb hany metszéspontja lehet egy hétszognek és egy kérnek? (5 pont)

B-11. Lord Hesketh egy gazdag, de bohdokas autogytijto. Az elsé autdjat még 1968. november
16-an vasarolta. Ezutan mindig a kovetkezd szabaly szerint bdvitette gylijteményét: amint a
legutobb vasarolt autéja annyi éves lett, mint ahany autdja éppen volt, masnap rogton vett
egy 1j példanyt a gytjteményébe.

Melyik évben vette meg az els6 Aston Martinjat, ha a kedvenc Jaguarja 26 éves volt akkor?
Lord Hesketh csak vadonatij autokat vdsdrol és az autoi életkordat mindig a megudsdrldsuktol
szamolja. (5 pont)

B-12. Legfeljebb héanyat lehet kivalasztani az 1,2,...,128
szamok koziil, hogy ne legyen a kivalasztottak kozt két olyan
szam, amelyek koziil az egyik kétszerese a masiknak? (5 pont)

B-13. Az abran egy szabalyos kilencszog lathaté a kozéppont-
javal. Hany olyan haromszog van, amelynek csticsai a kilencszog
csucsai kozil valok és a haromszog tartalmazza a kilencszog
kozéppontjat? (6 pont)

B-14. Bolondos Baldvin kiraly harom 1j tipust pénzérmét vezetett be Bergengodciaban: a

7 krajcarost, a 11 krajcarost és a 13 krajcarost. Hanyféleképpen lehet pontosan 100 krajcart
kifizetni ezekkel az j érmékkel? (6 pont)

B-15. Az abran lathaté tablazat kilenc mezdjébe szeretnénk beirni az
1,2,...,9 szamokat 1ugy, hogy minden sorban balrél jobbra és minden
oszlopban fentrol lefelé névekvo sorrendben kovessék egymast a szamok.
Hanyféleképpen tehetjiilk ezt meg, ha minden szamot pontosan egyszer
hasznalunk fel? (6 pont)
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2018. november 16.

Megoldokulcs

Csillagok minusz karikak 3p
Albrecht macska a létran (B valtozat) 3p
Urmérték valtas (B valtozat) 3p

A képen Nurnberg (leghosszabb séta, B valt.) 3p

Korzézés (B valtozat) 4p
Transz-Oxisz vasUt (B valtozat) 4p
Elrontott mlvelet (B valtozat) 4p
Asztalon macska, teknés: 115 és 65 4p
Harom négyzet 5p
7-sz0g és kor metszéspontjai 5p
Lord Hesketh, Jaguarja 26 éves 5p
Kétszeres mentes 1...128-bdl 5p
Szabalyos 9-szdg kdzépponttal 6p
Bolond Baldvin pénzei 6p

3x3-as tablazat 6p



